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Ata da reunião para análise das propostas apresentadas ao Pregão nº 156/2016, para Aquisição de 
móveis para as Unidades de Saúde da Atenção Básica. Aos 23 dias de janeiro de 2017, às 11:00h, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, a Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de acordo com a 
Portaria nº 4/2017/SMS, para análise das amostras apresentadas. A Pregoeira juntamente com sua 
equipe classificaram as empresas conforme o Memorando nº 59/2017/SMS/GUAB, e após esta 
análise, a classificação para início da sessão de lances ficou da seguinte forma: COTA 
PRINCIPAL - Item 1 – ARMARIO COM 2 PORTAS E 3 PRATELEIRAS - Empresas 
classificadas: 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, Belniaki & Belniaki Ltda – EPP, 
Bona Gente Comercial Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda., Gisiane Matilde Vieira – ME, GM 
Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, M. 
Mobile Eireli, Nelita Gomes Farias – EPP, Paulinéia Lottermann Reis – ME, Suprimóveis Eireli – 
EPP. Empresa desclassificada: Fernando de Aviz – EPP (empresa não apresentou prospecto 
conforme item 8.13.1 do edital). COTA RESERVADA - Item 1  – ARMARIO COM 2 PORTAS E 
3 PRATELEIRAS - Empresas classificadas: 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, 
Belniaki & Belniaki Ltda – EPP, Bona Gente Comercial Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda, 
Gisiane Matilde Vieira – ME, GM Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW 
Com. de Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, Nelita Gomes Farias – EPP, Paulinéia Lottermann 
Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresa desclassificada: Fernando de Aviz – EPP 
(empresa não apresentou prospecto conforme item 8.13.1 do edital). ITENS EXCLUSIVOS - Item 
2 - ARMARIO SUSPENSO COM 3 PORTAS E PRATELEIRAS - Empresas classificadas: 
Belniaki & Belniaki Ltda – EPP, Bona Gente Comercial Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda., 
Gisiane Matilde Vieira – ME, GM Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW 
Com. de Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, Nelita Gomes Farias – EPP, Paulinéia Lottermann 
Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresas desclassificadas: 3A Comercio de Móveis e 
Refrigeração Ltda – ME (empresa não apresentou prospecto deste item conforme item 8.13.1 do 
edital); Fernando de Aviz – EPP (empresa não apresentou prospecto conforme item 8.13.1 do 
edital). Item 3 - ARMARIO SUSPENSO COM 4 PORTAS E PRATELEIRAS - Empresas 
classificadas: Belniaki & Belniaki Ltda – EPP, Bona Gente Comercial Ltda – EPP,  Ekomob 
Comercio Ltda., Gisiane Matilde Vieira – ME, GM Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda 
– ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, Nelita Gomes Farias – EPP, 
Paulinéia Lottermann Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresas desclassificadas:  3A 
Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME (empresa não apresentou prospecto deste item 
conforme item 8.13.1 do edital); Fernando de Aviz – EPP (empresa não apresentou prospecto 
conforme item 8.13.1 do edital). Item 4 - ARQUIVO COM 4 GAVETAS PARA PASTAS 
SUSPENSAS - Empresas classificadas: Bona Gente Comercial Ltda – EPP, Ekomob Comercio 
Ltda., Gisiane Matilde Vieira – ME, GM Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, 
KMW Com. de Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, Nelita Gomes Farias – EPP, Paulinéia 
Lottermann Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresas desclassificadas: 3A Comercio de 
Móveis e Refrigeração Ltda – ME (prospecto apresentado para este item não atende as 
especificações de medidas do edital); Belniaki & Belniaki Ltda – EPP (prospecto apresentado para 
este item não atende as especificações de medidas do edital); Fernando de Aviz – EPP (empresa 
não apresentou prospecto conforme item 8.13.1 do edital). Item 5 - ESTANTE EM AÇO COM 6 
PRATELEIRAS - Empresas classificadas: Bona Gente Comercial Ltda – EPP, GM Indústria e 
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Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, Nelita Gomes 
Farias – EPP, Paulinéia Lottermann Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresas 
desclassificadas: 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME (empresa não apresentou 
prospecto deste item conforme item 8.13.1 do edital); Fernando de Aviz – EPP (empresa não 
apresentou prospecto conforme item 8.13.1 do edital); Gisiane Matilde Vieira – ME (a imagem do 
prospecto apresentado não condiz com a descrição do mesmo, sendo assim não atende as 
especificações do edital); M. Mobile Eireli (prospecto apresentado para este item não atende as 
especificações de medidas do edital). Item 6 - GAVETEIRO VOLANTE – 5 GAVETAS - 
Empresas classificadas: Bona Gente Comercial Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda., Gisiane 
Matilde Vieira – ME, GM Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME,  KMW Com. de 
Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, Nelita Gomes Farias – EPP, Suprimóveis Eireli – EPP. 
Empresas desclassificadas: 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME (prospecto 
apresentado para este item não atende as especificações de medidas do edital); Fernando de Aviz – 
EPP (empresa não apresentou prospecto conforme item 8.13.1 do edital). Item 7 - MESA PARA 
IMPRESSORA - Empresas classificadas: Belniaki & Belniaki Ltda – EPP, Bona Gente Comercial 
Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda., Gisiane Matilde Vieira – ME, GM Indústria e Comercio 
Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, Nelita 
Gomes Farias – EPP, Paulinéia Lottermann Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresas 
desclassificadas: Fernando de Aviz – EPP (empresa não apresentou prospecto conforme item 
8.13.1 do edital). Item 8 – MESA ESCRIVANINHA EM L - Empresas classificadas: Bona Gente 
Comercial Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda., Gisiane Matilde Vieira – ME, GM Indústria e 
Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, 
Nelita Gomes Farias – EPP , Paulinéia Lottermann Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP.  
Empresas desclassificadas: 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME (prospecto 
apresentado para este item não atende as especificações de medidas do edital); Fernando de Aviz – 
EPP (empresa não apresentou prospecto conforme item 8.13.1 do edital). Item 9 – MESA 
ESCRIVANINHA RETA 1,20 - Empresas classificadas: 3A Comercio de Móveis e Refrigeração 
Ltda – ME, Bona Gente Comercial Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda., Gisiane Matilde Vieira – 
ME, GM Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, 
Nelita Gomes Farias – EPP, Paulinéia Lottermann Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. 
Empresas desclassificadas: Fernando de Aviz – EPP (empresa não apresentou prospecto 
conforme item 8.13.1 do edital). Item 10 – MESA ESCRIVANINHA RETA 1,50 - Empresas 
classificadas: 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, Ekomob Comercio Ltda., 
Gisiane Matilde Vieira – ME, GM Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW 
Com. de Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, Nelita Gomes Farias – EPP, Paulinéia Lottermann 
Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresas desclassificadas: Fernando de Aviz – EPP 
(empresa não apresentou prospecto conforme item 8.13.1 do edital). Item 11 – ARMÁRIO 
ESTANTE - Empresas classificadas: 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, Bona 
Gente Comercial Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda., Gisiane Matilde Vieira – ME, GM 
Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, M. 
Mobile Eireli, Nelita Gomes Farias – EPP, Paulinéia Lottermann Reis – ME, Suprimóveis Eireli – 
EPP. Empresas desclassificadas: Fernando de Aviz – EPP (empresa não apresentou prospecto 
conforme item 8.13.1 do edital). Item 12 – BALCÃO PIA - Empresas classificadas: Belniaki & 
Belniaki Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda., Gisiane Matilde Vieira – ME, GM Indústria e 



 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE 
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE JOINVILLE 
COORDENAÇÃO DE SUPRIMENTOS 
Rua Araranguá, 397, Bairro América, Joinville/SC - CEP: 89.204-310 
Fone: (47) 3481-5189 – Web: www.saudejoinville.sc.gov.br 
E-mail: suprimentos.saude@joinville.sc.gov.br 

 

Pr.156/2016 - Aquisição de móveis para as Unidades de Saúde da Atenção Básica .............................................................................  62 

Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, 
Nelita Gomes Farias – EPP, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresas desclassificadas: Bona Gente 
Comercial Ltda – EPP (não apresentou marca do produto na proposta comercial); Fernando de 
Aviz – EPP (empresa não apresentou prospecto conforme item 8.13.1 do edital); Paulinéia 
Lottermann Reis – ME (empresa não apresentou prospecto deste item conforme item 8.13.1 do 
edital). Item 13 – BALCÃO BAIXO COM TAMPO EM MDF - Empresas classificadas: Bona 
Gente Comercial Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda., Gisiane Matilde Vieira – ME, GM 
Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, Nelita 
Gomes Farias – EPP , Paulinéia Lottermann Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresas 
desclassificadas: 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME (prospecto apresentado para 
este item não atende as especificações de medidas do edital); Fernando de Aviz – EPP (empresa 
não apresentou prospecto conforme item 8.13.1 do edital). Item 14 – ARQUIVO DE AÇO PARA 
PASTAS SUSPENSAS - Empresas classificadas: GM Indústria e Comercio Varejista de Móveis 
Ltda – ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, Nelita Gomes Farias – EPP, Paulinéia Lottermann 
Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. Item 15 - ARQUIVO EM MDF C/ 6 GAVETAS PARA 
FICHAS - Empresas Classificadas: Belniaki & Belniaki Ltda – EPP, Ekomob Comercio Ltda., 
Gisiane Matilde Vieira – ME, GM Indústria e Comercio Varejista de Móveis Ltda – ME, KMW 
Com. de Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, Nelita Gomes Farias – EPP, Paulinéia Lottermann 
Reis – ME, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresas desclassificadas: Bona Gente Comercial Ltda – 
EPP (quantidade informada na proposta comercial difere da solicitada no edital. A empresa não 
apresentou prospecto deste item conforme item 8.13.1 do edital); Fernando de Aviz – EPP 
(empresa não apresentou prospecto conforme item 8.13.1 do edital). Item 16 – ARMÁRIO BAIXO 
EM MDF COM DUAS PORTAS - Empresas classificadas: Bona Gente Comercial Ltda – EPP, 
Ekomob Comercio Ltda., Gisiane Matilde Vieira – ME, GM Indústria e Comercio Varejista de 
Móveis Ltda – ME, KMW Com. de Móveis Ltda – ME, M. Mobile Eireli, Nelita Gomes Farias – 
EPP, Suprimóveis Eireli – EPP. Empresas desclassificadas: 3A Comercio de Móveis e 
Refrigeração Ltda – ME (prospecto apresentado para este item não atende as especificações de 
medidas do edital); Fernando de Aviz – EPP (empresa não apresentou prospecto conforme item 
8.13.1 do edital); Paulinéia Lottermann Reis – ME (prospecto apresentado para este item não 
atende as especificações de medidas do edital). Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e 
lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
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